

## СОБЫТИЯ

### Добились! Кабмин постановил поднять чернобыльцам пенсии

Кабинет министров Украины принял постановление об увеличении со следующего года пенсий и других выплат членам. Как передает УНИАН, об этом вице-премьер-министр, министр социальной политики Сергей Тигипко сообщил сегодня на брифинге. По его словам, согласно подсчетам правительства, после принятия постановления инвалиды-ликвидаторы Чернобыльской катастрофы будут получать в среднем 4 тыс. 129 грн. пенсии.

При этом вице-премьер напомнил, что на сегодняшний день средняя пенсия составляет 1 тыс. 18 грн. В частности, также будет сделан перерасчет пенсий инвалидам-ликвидаторам. По словам С. Тигипко, неправильно, что в 2008 году, когда осуществлялся перерасчет выплат всем пенсионерам, ликвидаторам их не пересчитали, поскольку считали, что у них и так высокие пенсии. Также повышению пенсий будет способствовать решение правительства увеличить с 1 января 2012 года размеры дополнительных доплат к пенсиям инвалидам-ликвидаторам за вред, причиненный им здоровью во время ликвидации аварии на ЧАЭС. Он напомнил, что на сегодняшний день такие доплаты составляют 30, 20, 15% от размеров пенсий, а предлагается поднять их до 50, 40, 30%, таким образом приравняв размеры доплат чернобыльцев к доплатам инвалидам войны.

Кроме того, этим постановлением принято решение увеличить пенсии детям-инвалидам, которые приобрели такой статус в результате Чернобыльской катастрофы. Если на сегодняшний день размер их пенсии составляет 340 грн., то с 1 января 2012 года она будет составлять 994 грн., добавил С. Тигипко. Также увеличатся выплаты инвалидам, которые не принимали участия в ликвидации аварии на ЧАЭС, но врачи установили, что их заболевания связаны с аварией. Так, инвалиды 1-й группы будут получать с 2012 года 553 грн., 2-й группы - 1 тыс. 294 грн., 3-й - 1 тыс. 225 грн. В целом их пенсия увеличится на 20%.

Кроме того, будут повышенны пенсии лицам, которые потеряли кормильца в результате аварии на ЧАЭС. Их пенсии увеличатся с 1 тыс. 786 грн. до 3 тыс. 749 грн. В 2012 году на 20% - с 60 грн. до 70 грн. 12 коп. - будут повышенны доплаты для людей, которые признаны пострадавшими в результате катастрофы на ЧАЭС. Вице-премьер подчеркнул, что для обеспечения этих выплат государству необходимо будет дополнительно 1 млрд. 900 млн. грн., которые правительство планирует предусмотреть в госбюджете на 2012 год.

## ПОЛИТИКА

# Создан политклуб «Альтернатива»

**17 ноября состоялось первое заседание политклуба Альтернатива. В заседании приняло участие 27 членов клуба, ранее подписавших манифест на сайте. Встреча проходила в помещении украинского филиала "Института стран СНГ".**

Члены клуба представлялись, знакомились, выдвигали свои идеи и соображения. Обсуждались вопросы выработки общей информационной стратегии в работе по противодействию информационному наступлению украинского национализма и русофобии. Особое место в выступлениях было уделено преодолению идеологического раскола во всем спектре украинских СМИ, стоящих на позициях общерусского единства и реинтеграции постсоветского пространства.

Время выступлений никто не лимитировал, каждый имел возможность высказаться. Потом сидели до позднего вечера. В результате договорились считать главной целью переформатирования информационного пространства. Для чего активно использовать имеющиеся ресурсы. Создать единый информационный пул. (Прежде всего это газеты членов клуба, такие как Славянские Новости, Киевский Телеграф, Час пик, Триединная Русь, журнал Русское Слово...) Создать кольцо имеющихся Интернет-ресурсов. Но главное, активно использовать телеканалы и другие ресурсы, принадлежащие нашим оппонентам. Для чего активно провоцировать оппонентов. Оппоненты, выступая против вас, вынужденно популяризируют ваши идеи (должны же они объяснить, против чего они борются).

Понятно, что за один день это не делается, но есть с чего начать.

Структура клуба будет строится по принципам, подобным существующему уже в России политклубу «Суть времени». Для чего члены клуба определились с направлениями работы.

**Александр Лузан**  
Более подробно на вопросы посетителей Интернет-портала «Альтернатива» ответил один из учредителей клуба **Ростислав Ищенко**.

Круглый стол политического клуба «Альтернатива» носил организационно-ознакомительный характер. В своем подавляющем большинстве – это люди, непосредственно связанные с электронными или печатными СМИ (главные редакторы, владельцы СМИ, журналисты), а также политологи, публицисты и литераторы. То есть люди так или иначе имеющие отношение к идеологической



борьбе в информационном пространстве.

Смысл именно такого подбора участников первого круглого стола понятен – если мы говорим о переформатировании информационного пространства, как о первоочередной цели нашей деятельности в рамках клуба, то заниматься этим должны профессионалы. Кроме того, стояла задача структурировать сам клуб, а также формально утвердить концепцию будущей деятельности клуба и его эмблему. Поскольку практически никто не взял на себя труд внести малейшую правку в разданный текст концепции или высказать свое мнение по эмблематике. Таким образом, по умолчанию, утвердили то, что есть. Понадобится – переутвердим.

Приятно, что никто ни с кем не поругался, хоть споры по второстепенным проблемам иногда вспыхивали довольно интенсивные. Прослушав все выступления, могу сказать, что в теории мы – единомышленники. Практически у каждого не один год работает собственный информационно-идеологический русский проект и объединение усилий действительно может резко увеличить узнаваемость, как всех вместе, так и каждого в отдельности, то есть, в конечном итоге, будет служить популяризации наших идей.

Однако только время покажет, насколько эффективной окажется совместная работа, и сможем ли мы вытянуть еще и совместный проект, художественно, требующий от каждого отвлечения от основной его работы. Пока договорились, что в течение ближайших семи-десяти дней, в процессе личного общения участники клуба разрабатываются на рабочие группы «по интересам» (пока появились очертания технической, организационной или координа-



ционной и литературной групп). Любой член Клуба может состоять в одной, нескольких группах или во всех сразу, равно как может не состоять и ни в одной. По мере расширения Клуба могут формироваться новые группы. Группы информируют Совет клуба о своем составе и текущей деятельности, а также сообщают единый для всех групп контактный электронный адрес, как для связи с Советом клуба, так и на горизонтальном уровне – с другими группами.

Свои проекты группы осуществляют самостоятельно, имея в виду общую цель Клуба. При необходимости они запрашивают поддержку у других групп и/или у Совета клуба.

По этому же принципу будут формироваться и территориальные группы. Проблема лишь в том, что никто не собирается приезжать в регион, собирать собрание и «назначать» руководителей. Региональная группа формируется самостоятельно. Задача Совета клуба проинформировать членов Клуба проживающих в определенном городе или регионе о том, что к ним присоединился еще один человек и сообщить его контакты. Точно так же если региональная группа привлекает еще одного члена, она сообщает контакты в Совет клуба, где они вносятся в общий реестр членов Клуба.

Члены региональных групп могут одновременно быть членами групп «по интересам» (и, скорее всего, будут). Таким образом, группы «по интересам» носят межрегиональный характер и служат вторым уровнем обеспечения связности Клуба (для Совета Клуба, обеспечение связности – главная задача).

На ближайшее время, до Нового года, задача – структурировать основные группы, наладить взаимосвязи между ними и запустить общую деятельность. Кроме того, планируем проводить



примерно по одному тематическому (не рабочему) круглому столу (думаю, что правильнее будет сказать заседанию) клуба в месяц с привлечением известных отечественных и зарубежных адептов русской идеи. Собирались начать с Нового года, но, возможно, успеем один провести и в декабре.

Персонально для тех, кто регулярно хочет в комментариях получить партию или общественное движение уже позавчера да еще и с идеологией, полностью отвечающей представлениям о прекрасном конкретной, отдельно взятой личности, хочу отдельно заметить, что только старик Хоттабыч или Роман Абрамович могут создать партию задним числом, просто вырвав волосок из бороды и произнеся «трахи тибидох». У нас не предвыборный проект и, как я уже имел честь сообщить, он никем не финансируется и не направлен на срочный отжим денег у какого-нибудь богатого, но не очень сообрази-

тельного соотечественника. Поэтому мы никуда не спешим. Мы делаем, что можем, и на что хватает потенциала наших коллег. Сегодня это Клуб. Если завтра на его базе развернется общественное движение – прекрасно, но Клуб будет существовать и дальше. Если общественное движение, в конце концов, выделит из себя авангард в виде партии – так тому и быть, а обойдется без партии – никто не заплачет.

Кстати, если Клуб по какой-то причине не состоится, тоже ничего страшного. Для всех участников это не работа, а хобби. Попробовали, не получилось, в следующий раз будем знать, где поскользнулись. Подробнее о партиях, технологиях и провокациях напишу после, где-то через неделю. Но еще раз настоятельно рекомендую понять – никто никого не будет организовывать. Никто не собирается по запросу группы из десяти интернет-ников снабжать их идео-